

**О КОРЕННЫХ ИСТОЧНИКАХ РОССЫПНОГО ЗОЛОТА УРИНСКОГО АНТИКЛИНОРИЯ  
(ЮГО-ВОСТОК СИБИРСКОЙ ПЛАТФОРМЫ)**

***Е.Г. Глушкова, З.С. Никифорова***

*ФГБУН Институт геологии алмаза и благородных металлов Сибирского отделения РАН, пр. Ленина 39,  
г. Якутск, 677980; e-mail: anastasiy-9@yandex.ru*

Поступила в редакцию 6 июля 2011 г.

На основании изучения минералого-геохимических особенностей россыпного золота Уринского антиклинория, имеющих опубликованных и фондовых данных и его истории геологического развития впервые на исследуемой территории прогнозируются коренные источники малосульфидной золото-кварцевой и гипабиссальной золото-сульфидно-кварцевой формаций мезозойского возраста, в том числе куранахского типа.

***Ключевые слова:*** типоморфизм, минералого-геохимические особенности, россыпное золото, оруденение, формации, Уринский антиклинорий.